

民建建德市第九次全体会员大会召开

本报讯 昨日，中国民主建国会建德市第九次全体会员大会召开。大会听取并审议了民建建德市第八届委员会工作报告，选举产生民建建德市第九届委员会，通过了中国民主建国会建德市第九次全体会员大会决议。

民建浙江省委会副主任、杭州市委会主委郭清晔，市领导俞伟、张早林、童文扬、郑志华、汪华瑛，副市长、民建建德市委会主委钱晓华，市政协副主席、民进建德市委会主委叶强，以及民革建德市委会、市工商联、市党外知识分子联谊会、市新的社会阶层人士联谊会有关负责人参加大会开幕式。

民建建德市第八届委员会主委巫海武主持大会开幕式，并向大会作题为《以党为师 团结奋进 为奋力打造高质量发展建设共同富裕示范区的“县域样板”竭智尽力》的工作报告。

郭清晔对大会的召开表示热烈的祝贺，他指出，过去五年，在中共建德市委和民建杭州市委

会的领导下，民建建德市委坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，不断加强自身建设，认真履行参政职能，为建德经济社会发展作出积极贡献。希望新一届民建建德市委认真组织学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，适应时代发展和多党合作新要求，全面提高自身建设水平，切实履行好参政职能，为全面建设社会主义现代化国家尽心竭力。

市委常委、常务副市长俞伟充分肯定了过去五年民建建德市第八届委员会所取得的成绩，希望全体建德会员在政治上更加坚定，以高度的政治责任感做好换届工作；在组织上更加坚强，以本次换届为契机，牢牢把握正确的政治方向，积极履行中国特色社会主义参政职能；在履职上更有能力，继续发扬优良传统，积极建言献策，凝心聚力助推改革发展。

钱晓华代表建德市各民主党派、工商联及市党外知识分子联谊会、市新的社会阶层人士联谊

会向大会致贺词。

参加会议的全体建德会员认真听取并审议了民建建德市第八届委员会的工作报告，选举产生了由9名委员组成的民建建德市第九届委员会。在民建建德市第九届委员会第一次全体会议上，选举产生了第九届委员会领导班子，巫海武当选为主任委员，叶鹏、王拥军、姚根伟当选为副主任委员，徐莹任秘书长。大会通过了中国民主建国会建德市第九次全体会员大会决议。

市委常委、统战部长张早林代表市委对新一届民建建德市委领导班子的当选表示祝贺，并希望新一届民建建德市委以思想建设为核心，领导班子建设为重点，基层组织建设为基础，制度建设为保障，不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力，为我市奋力打造高质量发展建设共同富裕示范区的“县域样板”贡献民建的智慧和力量。

(记者 方滋)



“烟花”过后 劳作繁忙

台风“烟花”过后，在杨村桥镇岭源村农业产业标准地建设工地内，20多名工人正在田间忙着开展平整地块、搭建钢架大棚设施等作业。据悉，自去年7月以来，该镇先后对长宁、黄盛、绪塘等4个村的700多亩闲散的农户土地由集体

统一流转，经过平整开发，搭建配套的现代农业基础设施后，用于农业生产大户规模种植草莓等经济作物，可为集体经营性增收创造有利条件。

(记者 宁文武 通讯员 范罗星)

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第171号公告

接省、杭州市疫情通报，2021年7月27日0时至7月27日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至7月27日，我市累计接种新冠病毒疫苗508991剂次，18岁以上常住人口免疫完成率52.14%，未监测到严重不良反应的情况。

近期，南京禄口机场疫情持续扩散，传播链已外溢到江苏、四川、辽宁、安徽、广东等多地，传播链条仍未完全查清阻断，疫情风险尚未见底。为落实“外防输入、内防反弹”的防控策略，降低外地疫情输入传播风险，市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒：

鉴于南京禄口机场疫情已波及多个省份，江苏、辽宁、四川

先后报告有湖南省张家界市旅居史的新冠病毒感染人员，张家界市发布通告：7月22日晚第一场(18:00—19:00)《魅力湘西》所有观众属于高风险人群。请近期有张家界旅居史，特别是7月22日晚在湖南张家界观看第一场(18:00—19:00)《魅力湘西》表演的观众，以及7月10日以来有南京禄口机场经停史或与机场工作人员有接触史的人员，立即向属地乡镇(街道)或疾控部门报告，配合落实集中隔离和核酸检测防控措施。

请广大市民近期非必要不前往云南德宏州，四川成都、绵阳、泸州，辽宁大连、沈阳，江苏南京、宿迁，安徽马鞍山、芜湖，

广东中山、珠海，湖南张家界等有疫情风险的地区，同时尽量减少不必要的跨省流动。如有以上地区旅居史的来建返建人员，务必在返建前或返建后第一时间向所在村(社区)或通过安心返小程序主动登记报告，并自觉配合落实相应的健康管理措施。

南京疫情再次提醒我们，疫情风险无处不在，接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最安全、最有效的手段，尤其在防重症、防死亡上有明显效果。请尚未接种疫苗的市民尽快完成疫苗接种，尽可能降低感染的风险，保护自己和家人的身体健康。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2021年7月28日

今年是中国共产党成立100周年，正好也是国家税务总局建德市税务局党建工作股党支部书记、股长张启君走上税务系统工作岗位满30年，她获得了人生的一份殊荣——“省优秀党务工作者”称号。从事党建工作近10年，张启君牢记入党初心，践行公仆使命，勇于开拓创新，尽心尽力做好党务工作，带动单位的党建工作水平提档升级。

做好党建工作，必须要有过硬的“内功”。从事党建工作以来，张启君常常如饥似渴地阅读书籍、报纸、杂志。“一天不学，就觉得自己会落伍。”张启君说只有将知识装进了自己的脑子，才能提高敏感度，灵感也能迸发出来。凭借着过硬的“内功”，张启君以突破+立新，踩好创先争优节奏点，以党建+税务，把好党建与业务的结合点，用平衡+细腻，弹好横向联系协奏曲，扎实推进单位党建工作，为单位党建工作交出了一份满意的答卷。

想在前头，谋在实处。在机构改革的近一年时间里，张启君牵头组织开展“一月一活动”，进一步促队伍融合，提升组织凝聚力，并创建了“讲习堂”学习微信群，实施“四个一”竞学机制，将学习与趣味相结合、表彰与奖励相结合，大幅提升了单位整体学习氛围和党建素养；在全国文明城市创建、防疫、抗洪等重点工作中，她立足本职，协调组织局内党员投身其中，积极开展各类志愿服务4000余人次，并在疫情期间带头驻厂支援朝美日化生产口罩7天；在全局支部开展“一支部一品牌”建设过程中，她精心打造“一局一品”，提炼形成的“同行”党建品牌获建德市机关党建“优秀品牌”，钟姐志愿服务队被评为“杭州市机关党员志愿服务先进集体”；此外，她还牵头开展“万名党员进万企，领导干部下基层”活动，开展“三问、三送、三实”，切实把党建工作做到了实处，提升了社会各界的满意度。

敢为人先，勇于创新。市税务局是我市唯一一家深化机关党建工作试点单位，张启君参与编写《党支部工作标准四十条》。该标准在市税务局试点之后，在全市机关、乡镇(街道)社区以及“两新”组织之间推广使用。提炼形成了《建德市税务局党建工作特色做法18条》，在全市机关、村、社区、“两新”组织党支部中推广。她参与编写的《浙江省税务局党支部工作导则(1.0版)》在全省税务系统推广使用，她还曾三次被抽点参与省市税务系统巡视巡察工作，凭借扎实的业务能力出色完成了任务。

从事党建工作多年的张启君，在市税务局党员干部和群众眼中，既是一名多才多艺的党务精英，又是一名温暖阳光、心系群众的党员带头人。她先后获得省局嘉奖、原杭州市国税系统“十佳党支部书记”称号，分别荣获杭州市局个人、集体三等功各两次，被评为“杭州市优秀妇女干部”、建德市优秀党务工作者、建德市首批“建功立德标兵”，当选建德市第十四届党代表。

“这份荣耀，不只属于我，也属于和我一样坚守在党务战线上的同志们。”张启君表示，自己将牢记初心使命，坚定理想信念，立足本职，爱岗敬业，扎实工作，感党恩、听党话、跟党走。

(记者 朱艳)

